
 
 
 

Elevenkät hösten 2022 

Ljungby Kulturskola - elevenkät 2022-10-28 

 
Ämne 

Namn  Antal  %  

Musik  126  42,4  

Dans  125  42,1  

Teater  38  12,8  

Muntligt berättande  6  2  

Bild och form  9  3  

Total 304  102,4  
 
 

Svarsfrekvens  

100% (297/297)  
 
  
Hur känner du dig när du är på din lektion? 

Namn  Antal  %  

1 - Jag mår inte alls bra.  3  1  

2  6  2  

3  67  22,6  

4 - Jag mår jättebra.  221  74,4  

Total 297  100  
 
 

Statistik  

Medelvärde  3,7  

Median  4  
 
 

Svarsfrekvens  

100% (297/297)  

 



 
 
 
 
 
Hur är din lärare? 

Namn  Antal  %  

1 - Inte alls bra.  3  1  

2  1  0,3  

3  28  9,4  

4 - Jättebra!  265  89,2  

Total 297  100  
 
 

Statistik  

Medelvärde  3,87  

Median  4  
 
 

Svarsfrekvens  

100% (297/297)  
 
 

 

Hur nöjd är du med din kulturskola? 

Namn  Antal  %  

1 - Inte alls nöjd.  5  1,7  

2  7  2,4  

3  54  18,2  

4 - Jättenöjd!  231  77,8  

Total 297  100  
 
 

Statistik  

Medelvärde  3,72  

Median  4  
 
 

Svarsfrekvens  

100% (297/297)  

 


